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Diagrammes linéaires

Lis le diagramme et entoure la bonne réponse.

Nombre de balades a vélo faites par Alban et Tiphaine en fonction des
mois de 'année
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Qui, de Alban et de Tiphaine, a fait le plus de balades a
vélo en mars ?

Alban Tiphaine

Nombre de sandwichs vendus par Léa et Sophie en fonction des jours de
la semaine
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Qui, de Léa et de Sophie, a vendu le moins de sandwichs
dimanche ?

Léa Sophie
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Nombre d’appels regus par Nathalie et Christophe en fonction des jours
de la semaine
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Qui, de Nathalie et de Christophe, a recu le moins
d’appels mardi ?

Nathalie Christophe

Nombre de fois ol Marion et Steeve sont allés a la piscine en fonction
des mois de I'année
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Qui, de Marion et Steeve, est le plus souvent allé a la
piscine en mars ?

Marion Steeve



